Z  A  P  I  S  N  I  K

sa 02. sjednice Upravnog vijeća JPVP Grada Belog Manastira, održane 19.10.2016.g., s početkom u 13,30 sati.

Nazočni: Tatjana Novak -Belić, Zoran Lovrenčić.
Nedostaju: Aleksandar Momčilović, Dragan Vakanjac i Željko Živkov, koji sjednicu slušaju telefonskim putem, i slažu se sa donesenim odlukama i zaključcima. 
Pored članova Upravnog vijeća sjednici su nazočani:, Daniel Časar, zamjenik zapovjednika, Ali Iljazi, sindikalni povjerenik i Gordana Sabol, zapisničar.
Sjednicu sazvanu pismenim putem otvara i istoj predsjedava Tatjana Novak-Belić, koja konstatira da postoji kvorum i da se mogu donositi pravovaljani zaključi i odluke. 
U nastavku predsjednica otvara sjednicu uz konstataciju da su članovi uz poziv za sjednicu dobili Dnevni red u pisanom obliku.
D  N  E  V  N  I     R  E  D     

1. Usvajanje zapisnika sa 01. sjednice održane 14.09.2016. godine

2. Usvajanje Financijskog izvješća za razdoblje 01.01.-30.09.2016. godine
3. Usvajanje Rebalansa Financijskog plana za 2016. godinu.

4. Izvješće o intervencijama od 01.01.-19.10.2016. godine.
5. Različito
Predloženi Dnevni red jednoglasno je usvojen, te je započela rasprava po pojedinim točkama.

AD1. Usvajanje zapisnika sa 01. sjednice održane 14.09.2016. godine.

Zaključak: Zapisnik je usvojen jednoglasno.

AD.2. Usvajanje Financijskog izvješća za razdoblje 01.01.-30.09.2016. godine

Daniel Časar elaborira Financijsko izvješće za narečeno razdoblje koje su članovi Upravnog vijeća dobili u materijalima za sjednicu. Napominje da je Grad Beli Manastir izvršio svoje obveze prema postrojbi onoliko koliko je predviđeno proračunom Grada Belog Manastira i Financijskim planom postrojbe. Na kontu 4231 imamo iznos od 30.767,25 koji smo dobili od državne uprave za zaštitu i spašavanje za popravak vozila. Što se tiče Općina, situacija je kao i do sada, znači da ne ispunjavaju svoje obveze prema postrojbi. Općina Jagodnjak je uplatila 5.000,00 kuna i općina Kneževi Vinogradi 25.000,00 kuna. Nitko od općina nije raskinuo Ugovor i dalje vrijedi Ugovor potpisan 2006. godine.
Od Vatrogasne zajednice Osječko-baranjske županije dobili  smo 11.650,00 kuna koje ćemo utrošiti za kupovinu nove komunikacijske opreme tj. radio uređaja.
Zaključak: jednoglasno je usvojeno Financijsko izvješće za razdoblje od 01.01.-30.09.2016. godine.
AD 3. Usvajanje Rebalansa Financijskog plana za 2016. godinu

Zamjenik zapovjednika Daniel Časar elaborira Rebalans Financijskog plana za 2016. godinu, napominje da je u Rebalansu vidljiv koliki je plan prema Gradu i Općinama, koliki je rebalans i koliko je ostvareno do 30.09.2016. godine.  
Na kontu Rashodi za nabavu nefinancirane imovine nalazi se iznos od 30.767,25 kuna,   

koji smo dobili od Državne uprave za zaštitu i spašavanje i od Vatrogasne zajednice Osječko -baranjske županije, te su ugrađeni u Financijski plan.

Budući da nam je nedostajalo nešto sredstava na kontu plaće za redovan rad  i kontu naknade za prijevoz sa nekih smo konta na kojima je bilo viška sredstava prebacili na ta konta.

Nadamo se da će sve što je planirano biti realizirano sa raspoloživim sredstvima.

Zaključak: Rebalans Financijskog plana za 2016. godinu jednoglasno je usvojen.

AD 4. Izvješće o intervencijama za razdoblje 01.01.-19.10.2016. godine

Daniel Časar upoznaje Upravno vijeće da je JPVP Grada Belog Manastira  u  navedenom razdoblju imala 35 požarnih intervencija. Na tim intervencijama sudjelovalo je 87 vatrogasaca sa 47 vozila, utrošen je 121 sat i 49 minuta.
Bilo je 38 tehničkih intervencija u kojima je sudjelovalo 74 vatrogasca i 41 vozilo. Imali smo puno prometnih nesreća sa vađenjem unesrećenih osoba iz automobila. U usporedbi sa 2015. godinom požarnih intervencija je bilo manje za 11%, a tehničkih za 22% .
Zaključak: Nakon kraće rasprave izvješće je jednoglasno usvojeno.
AD 5. Različito:

Pod točkom Različito Daniel Časar je upoznao nazočne da je JPVP Grada Belog Manastira kompletno prešla na digitalnu radio vezu. Nešto radio uređaja dobili smo od vatrogasne zajednice županije, a nešto nam je kupila županija.
Pod točkom Različito više se nitko nije javio za riječ, te je sjednica završila sa raom u 14,25 sati.
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